

# “福利”这么多，年末消费“快上车”

市南区商圈联动业态融合 点燃零售、餐饮、家装、汽车等多个领域消费热

今年以来，市南区借助高品质商圈打造近悦远来的消费环境，加快建设青岛创建国际消费中心城市的中心区。随着传统消费旺季到来，为进一步激活消费潜力，回馈市民、游客，万象城、海信广场、青岛GT PLAZA集地广场等市南区的重点商家联动发力，密集推出主题多元、福利丰厚的年终促消费活动，涵盖零售、餐饮、家装、汽车等多个领域，全方位打造消费盛宴，点燃全城消费热情。

## 商圈优惠促销升级

市南区东西商圈推出促销活动，以让利撬动市场热情，营造出热力十足的消费氛围。一系列活动是商家回馈客户、提振销售的经营策略，也反映出消费市场潜力持续释放、韧性强劲的积极态势。

海信广场于11月28日15时至24时专属开启“今夜只为你 VIP闭店答谢专场”活动，给出全年最高优惠，引爆高端消费市场。万象城11月27日至30日同步开启“万象感恩季”系列活动，服装零售、3C数码均推出700元团1000元超值券，黄金至高克减100元，

会员当日消费每满500元还可获赠跨年抽奖券1张，多重福利拉动消费热潮。麦凯乐于11月28日至12月14日推出巅峰钜惠，抖音平台上线89元团100元、500元团550元代金券，线下会员单笔消费满188元即可参与盲盒抽奖，线上线下联动激发消费活力。

西部商圈同样精彩纷呈。金茂湾购物中心推出感恩宠粉季，覆盖餐饮、观影等多个业态，品牌福利持续放送。悦喜客来购物广场开展会员感恩活动，会员购买穿戴类商品可享10至12倍积分，每周特惠乐购活动中，超市品类更以亲民价格吸引消费者。

记者了解到，部分商场直接的价格优势甚至让外地顾客专程赶来“进货”，并以满减引流，搭配电竞、亲子等体验场景，更带来独特消费体验，带动商圈整体消费链条活跃。

## 多元业态深度融合

伴随消费需求升级与社交方式的演变，体验式消费成为引领商业创新的重要方向。近期市南区商圈的系列活动中，部分商业体正积极构建具备社交功能与情感疗愈属性的消费场景，让消

费行为超越简单的商品交易，转而关注消费者的情绪体验与精神获得感。

11月28日至30日，青岛GT PLAZA集地广场举办2025青岛动漫嘉年华，活动现场设置了丰富的次元主题打卡点，营造沉浸式氛围，还推出满88元即可参与抽奖、主力品牌商品1折起等优惠。同时，精准投放的49.9元团100元美食券与699元团1000元零售体验券，将潮流文化体验与实在的购物优惠紧密结合，吸引了大量年轻消费群体。

海天MALL致力于将商业消费与高品质文化体验深度融合。11月27日至12月31日，商场联动第三届冬日爵士小镇活动，将悠扬的爵士乐引入商业空间，打造出独具格调的沉浸式消费场景。期间，海天MALL同步推出系列促消费活动，上线39元团100元美食券以及350元团500元暖冬好物券。一系列举措，让年轻的市民、游客获得文化熏陶与消费满足的双重增值。

## 家装汽车双线发力

家装、汽车等是消费市场的重要支柱。近期，市南区相关部门联动企业围

绕这两大领域推出一系列精准促消费举措，撬动消费潜能，推动大宗消费市场持续升温。

在家装领域，青岛圣都整装于12月启动“岛城国补钜献”主题促销活动，全屋大牌定制产品价格直接立减15%，并额外赠送进口阻尼抽屉，旗下高端静音门窗产品限时享受65折优惠。活动还叠加了主材免费升级、全屋美缝及石膏线赠送等多重配套福利，满足消费者对品质居住环境的升级需求。

在汽车消费方面，政企协同发力，以线下车展为载体，搭建便捷高效的购车平台。12月2日，由市南区组织的“暖冬乐驾 悅购市南”主题车展在海天中心南广场拉开帷幕，车展汇聚特斯拉、比亚迪、理想、蔚来等8个前沿汽车品牌，集中展示包括新能源车型在内的10余款市场热门爆款车，同步上线专属的试乘试驾体验福利与购车优惠方案，优化购车体验。

年末的市南区，从人流涌动的各大商圈，到聚焦大宗消费的专业促消费活动，丰富多样的促销形式与让利，为市民、游客带来了消费惊喜。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 张琰

# 冬游西海岸，藏马山“温泉滑雪季”来了

为企业年末团建、市民出游提供一站式解决方案

本报12月3日讯 3日，青岛西海岸新区文化和旅游局官宣，藏马山“冬日温泉滑雪季”活动即将上线。此次活动以“冰雪激情+暖心治愈”为核心，整合滑雪嬉雪、天然温泉、航空体验等多元业态，并配套完善的餐饮、住宿、会议设施，为企业年末团建、市民冬日出游提供一站式解决方案。

藏马山滑雪场拥有全品类雪道，涵盖初、中、高、公园、教学道及雪圈道，满足不同水平参与者需求。滑雪高手可在专业雪道上炫技驰骋，新手可在教练指导下学习基础动作，亲子或休闲群体则能乘坐雪圈体验俯冲快感。滑雪场预计12月中旬开业，次年2月底至3月初闭园。营业时间分为全天场(9:00-21:00, 19:30停止入园)



藏马山滑雪场开板在即。藏马山滑雪场供图

与夜场(16:00-21:00, 19:30停止入园)，嬉雪区单独开放(9:00-16:00, 15:30停止入园)。雪票包含雪鞋、雪板(单双选其一，选定不可更换)及头盔；教学服务、雪服雪镜租赁、寄存柜、餐饮等则为场内二次消费项目。

藏马山天然淡水温泉成为放松首选。露天温泉泡池、游泳池、儿童戏水池等设施齐全，搭配艾熏亭、休息大厅及功能房，让参与者在热气氤氲中驱散严寒与疲惫。温泉开放时间为14:00-22:00(21:30禁止入场)。

活动联合藏马航空推出高端小团定制服务，参与者可体验固定翼飞机驾驶，由机长一对一教学，在空中俯瞰藏马山壮丽雪景。藏马航空飞行营地营业时间为8:30-18:00。

为满足团队一站式需求，藏马山同步提供餐饮、住宿、会议、室内活动等配套服务。餐饮方面，钻石餐厅、阿朵餐厅、云茗山庄可定制专属餐饮方案；住宿选择丰富，16栋温泉木屋、君行藏马酒店、邑兴坊民宿能适配不同规模团队；会议场地涵盖朵朵飞毯多功能厅、云茗山庄会议室、邑兴坊会议空间，满足商务研讨、总结大会等需求；室内活动则可依托阿朵运动中心开展拓展与趣味竞赛。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李丕炜

## 第二届CBA俱乐部杯赛拉开战幕

# 青岛男篮首战憾负浙江广厦

本报12月3日讯 3日晚，第二届CBA俱乐部杯赛拉开战幕，青岛崂山啤酒男篮迎来新赛季首秀，最终青岛男篮以99比103憾负上赛季CBA总冠军浙江广厦队。

比赛伊始，双方迅速进入状态。青岛队外援米奇半节时间内独得7分，广厦队年轻小将王欣瑞以精准外线投射予以回应，双方比分交替上升。首节尾声阶段，广厦队替补登场外援塔克突然爆发，里突外投连取7分，帮助球队以微弱优势结束首节。

次节，广厦队一度依靠整体配合稳扎稳打，试图拉开分差。然而青岛男篮在半场结束前三分钟展现出顽强的斗志，王睿泽频繁利用突破冲击对手内线，制造犯规并罚球得分；队友纪卓也强硬打成一次“2+1”。在一波13比0攻击波后，青岛队带着4分的领先优势进入中场休息。

易边再战，青岛队在米奇的带动下



青岛男篮韦瑟斯庞(前)与浙江广厦球员赵嘉仁拼抢。新华社发

多点开花，一度将领先优势扩大到14分。然而，卫冕冠军浙江广厦展现了强大的调整能力，在核心球员孙铭徽与赵

嘉仁的带领下，广厦队攻防两端强度陡然提升，迅速抹平分差。青岛队锋线球员段昂君在对抗中不慎摔伤左手，被迫退出比赛。广厦队抓住机会，回敬了一波20比1，带着5分优势进入末节决战。

末节，广厦将领先优势扩大到两位数。尽管青岛队外援韦瑟斯庞挺身而出，单节得分上双，但最终青岛男篮仍以99比103憾负浙江广厦。

整场比赛，青岛男篮展现出不俗的冲击力，并有阶段性出色发挥，新援王奕博登场也为球队后防线带来新的组织选择。然而，球队也在多方面暴露出需要总结和改进的地方。这印证了主教练刘维伟在赛前的观点，他将此次俱乐部杯赛定位为练兵与磨合的关键舞台。由于今年全运会的举办，CBA新赛季常规赛被迫推迟，传统的季前赛也被取消。青岛男篮多数球员参加了全运会赛事，近期才得

以全员合练。此番与广厦、北京、山东、天津等强队同组，每一场硬仗都是对全新阵容的淬炼。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李丕炜

## 天气预报

市区

今天 晴

西北风3-5级 1℃~7℃

明天 多云

西南风3-5级 2℃~9℃

明天

崂山 多云 -1℃~8℃

即墨 多云 -2℃~7℃

胶州 多云 -3℃~8℃

黄岛 多云 0℃~9℃

莱西 多云 -3℃~7℃

平度 多云 -1℃~7℃